



ROMÂNIA

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU

Calea Mărășești, Nr. 157, Bacău 600115
Tel. +40-234-542411, tel./fax +40-234-545753

www.ub.ro; e-mail: rector@ub.ro



SENAT / BS / CA
08.12.2016
— SE APROBĂ

LISTA POSTURILOR DIDACTICE SCOASE LA CONCURS

UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU anunță organizarea concursurilor privind ocuparea posturilor didactice vacante pentru funcțiile de șef de lucrări, publicate de către Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice în Monitorul Oficial al României nr. 1631 din 28 noiembrie 2016, Partea a III-a, în conformitate cu Hotărârea Guvernului nr. 457/2011, cu modificările și completările ulterioare privind aprobarea Metodologiei-cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior și cu Metodologia proprie a universității.

LISTA

posturilor didactice publicate în
Monitorul Oficial al României, nr. 1631 din 28 noiembrie 2016, Partea a III-a

Facultatea de Inginerie

Nr. crt.	Departamentul	Poziția în stat de funcții	Funcția didactică	Discipline din planul de învățământ	Informații concurs
1.	<i>Departamentul de Energetică și Știința Calculatoarelor</i>	13	Șef de lucrări	Structura și organizarea calculatoarelor, Bazele modelării și simulării proceselor industriale, Arhitectura calculatoarelor, Arhitectura sistemelor de calcul, Metode avansate de	

				programare a microcontrolerelor, Rețele de calculatoare, Automatizarea proceselor industriale, Sisteme multi-agent.	
2.	<i>Departamentul de Energetică și Știința Calculatoarelor</i>	15	Șef de lucrări	Utilizarea energiei termice, Combustibili și instalații de ardere, Mașini termice, Tehnologii eficiente de producere a diverselor forme de energie, Rețele electrice, Metode de analiză energetică, economică și ecologică a eficienței tehnologice, Producerea energiei electrice și termice, Echipamente și instalații termice, Tehnici de optimizare în energetică/Tehnici de optimizare.	

Prorector pentru etica și imaginea universității,

Conf. univ. dr. Cristina CÎRTIȚĂ-BUZOIANU

